Elektros varikliy technini ENEES

Jrenginiy techniniy duomeny identifikavimas
Variklio efektyvumo klasés, kaip apibrézta IEC / EN 60034-30-1: 2014

Standartas apibrézia keturias IE (tarptautinio efektyvumo) efektyvumo klases, skirtas vieno

greicio elektriniams varikliams, kurie jvertinti pagal IEC 60034-1 arba IEC 60079-0 (sprogi

aplinka) ir skirti veikti esant sinusoidinei jtampai
|IE Classes - 4 pole '

97

95

©o
=

Efficiency %
@
©

81

075111522 3 4 5575 11 1518522 30 37 45 55 75 90 110 132 160 200 250 315 355 375

Output kW
Super-premium efektyvumas 1E4
Auksciausias efektyvumas 1E3
Didelis efektyvumas IE2
Standartinis efektyvumas IEI

Naujasis standartas apima:
e Vieno greicio elektros varikliai (vienfaziai ir trifaziai), 50 ir 60 Hz
e 2.4, 6arba 8 poliai
e  Nominali galia Pnnuo 0,12 kW iki 1000 kW
e Nominali jtampa Un vir§ 50 V iki 1 kV
e Varikliai, galintys nepertraukiamai veikti savo vardine galia, kylant temperatiirai pagal nurodyta izoliacijos
temperatiiros klasg
e Varikliai, pazyméti bet kuria aplinkos temperattira nuo -20 ° C iki +60 ° C

e Varikliai, pazyméti iki 4000 m virs$ juros lygio



Output 1E1 1E2 1E3 IE4

kw 2 pole 4 pole 6 pole 8 pole 2 pole 4 pole 6 pole 8 pole 2 pole 4 pole 6 pole 8 pole 2 pole 4 pole 6 pole 8 pole
0.12 450 50.0 383 310 536 59.1 50.6 398 60.8 648 577 50.7 66.5 69.8 64.9 62.3
0.18 528 57.0 455 38.0 604 647 56.6 459 65.9 69.9 63.9 58.7 70.8 747 70.1 67.2
0.20 546 58.5 476 397 619 659 58.2 474 67.2 711 65.4 60.6 719 75.8 71.4 68.4
0.25 58.2 61.5 52.1 434 648 68.5 61.6 50.6 69.7 735 68.6 64.1 743 779 741 70.8
0.37 639 66.0 59.7 497 69.5 727 67.6 56.1 738 773 735 69.3 78.1 81.1 78.0 743
0.40 64.9 66.8 61.1 509 704 735 68.8 57.2 746 78.0 744 70.1 78.9 81.7 787 74.9
0.55 69.0 700 658 56.1 741 771 731 617 778 808 77.2 73.0 81.5 839 80.9 770
075 721 721 700 61.2 774 79.6 759 66.2 80.7 82.5 789 75.0 83.5 857 827 784
1.1 75.0 75.0 729 66.5 79.6 814 78.1 708 827 84.1 81.0 77.7 85.2 87.2 845 80.8
1.5 772 772 75.2 70.2 813 828 79.8 741 84.2 85.3 82.5 79.7 86.5 88.2 85.9 82.6
2.2 797 797 777 74.2 83.2 843 818 776 85.9 86.7 843 81.9 88.0 89.5 874 845
3 815 81.5 797 770 846 85.5 833 80.0 87.1 877 85.6 83.5 89.1 90.4 88.6 85.9
4 83.1 83.1 814 79.2 85.8 86.6 846 819 88.1 88.6 86.8 848 90.0 91.1 89.5 87.1
5.5 847 847 93.1 814 87.0 877 86.0 838 89.2 89.6 88.0 86.2 90.9 91.9 90.5 88.3
75 86.0 86.0 847 831 88.1 88.7 87.2 853 90.1 90.4 89.1 873 917 92.6 91.3 89.3
11 876 876 864 85.0 894 89.8 887 86.9 91.2 914 90.3 88.6 92.6 933 923 904
15 88.7 88.7 87.7 86.2 903 90.6 89.7 88.0 91.9 92.1 91.2 89.6 933 93.9 92.9 91.2
185 893 893 88.6 869 90.9 91.2 904 88.6 824 926 917 90.1 937 94.2 934 917
22 899 899 89.2 874 91.3 916 90.9 89.1 927 93.0 92.2 90.6 94.0 94.5 937 92.1
30 90.7 90.7 90.2 883 92.0 923 917 89.8 933 93.6 92.9 91.3 945 949 942 927
37 912 91.2 90.8 888 92.5 927 92.2 90.3 937 93.9 933 91.8 948 95.2 945 93.1
45 917 917 914 89.2 929 931 927 90.7 940 94.2 937 92.2 95.0 95.4 948 934
55 921 921 91.9 897 93.2 93.5 93.1 91.0 943 946 941 92.5 95.3 95.7 95.1 937
75 927 92.7 92.6 903 93.8 940 937 91.6 947 95.0 946 93.1 95.6 96.0 95.4 942
20 93.0 93.0 929 90.7 94.1 942 94.0 91.9 95.0 95.2 94.9 934 95.8 96.1 95.6 944
110 933 93.3 933 91.1 943 945 943 923 95.2 95.4 95.1 93.7 96.0 96.3 95.8 947
132 935 935 935 91.5 946 947 946 92.6 954 95.6 954 940 96.2 96.4 96.0 949
160 938 938 938 919 948 949 948 93.0 95.6 95.8 95.6 943 96.3 96.6 96.2 95.1
200 940 940 940 925 95.0 95.1 95.0 935 95.8 96.0 95.8 946 96.5 96.7 96.3 95.4
250 940 940 940 92.5 95.0 95.1 95.0 935 95.8 96.0 958 946 96.5 96.7 96.5 954
315 940 940 940 92.5 95.0 95.1 95.0 935 95.8 96.0 95.8 946 96.5 96.7 96.6 954
355 940 940 940 925 95.0 95.1 95.0 935 95.8 96.0 95.8 946 96.5 96.7 96.6 95.4
400 940 9240 940 925 95.0 95.1 95.0 935 95.8 96.0 95.8 94.6 96.5 96.7 96.6 954
450 940 940 940 925 95.0 95.1 95.0 935 95.8 96.0 95.8 946 96.5 96.7 96.6 954
500-

1000 94.0 940 94.0 92.5 95.0 95.1 95.0 93.5 95.8 96.0 95.8 94.6 96.5 96.7 96.6 95.4

Masinos serijos numeris

Kiekvienas variklis pazymétas septynzenkliu serijos numeriu, jspaustu masinos techniniy duomeny ploksteléje ir ant rémo.
Kreipdamiesi bet kokiu su masina susijusiu klausimu nurodykite jos serijos numeri, nes tai vienintelis blidas tiksliai nustatyti,

apie kurig masing kalbama.

Techniniy duomeny plokstelé

Prie masinos rémo nenuimamai pritvirtinta i§ nertidijancio plieno pagaminta techniniy duomeny plokstelé, kurios negalima

nuimti.
Techniniy duomeny plokstelés vieta nurodyta ,,Budingas ploksteliy iSdéstymas™ paveiksluose.

Budingas ploksteliy iSdéstymas



Vertikaliojo
tvirtinimo

M Y

PVZ: ABB variklo ir daznio keitiklio techniniy duomeny plokstelé

() Masinos techniniy duomeny plokstele
(@ Masinos guoliy duomeny plokitelé
(® Sukimosi kryptj nurodanti plokstele

Sukimosi kryptis i$ pavaros
galo ziurint link masinos:

— —— ——
Page Whroctto Mot Wootho Dyt vea
rochyce roONGe

Maii Laj-
D galas = pavaros galas
N galas = ne pavaros galas




\

PABB & 130 CE

ABB OY 43)

Wadein Haanly Fnknd

Type HXR 500LP14 No 4570787

Yeor 2002 |Phoses 3~|Output 470 W~
Duty Si Voltoge 3300

Connection D Frequency 50

Insul.cl. F Speed 425 mm ——
Weight 7100 kg|Current 145 A~
P 55 Power factor 0.59 Mo
IC 41

IM 1001

EEx nA Il T3, EN 50021

VIT 03 ATEX O11X

ZIN

IEC 600341 QA

.

T L N T N O N

/7~ \ﬂ
1
& Ay B oy T /@
0 Noe n Haeeik Frent
§ Twe HXR 450LJ6 No 4574367 il
a Year 2003 | Phoses 3~ |Duty _ S1
™~ Tonnection D Insul.cl. F ~_ [Weight 4095 kg \\@
e ~ 1P 55 [ic 21 . ~M___1002 Ny
~—— S1, CONVERTER SUPPLY \@
@ — " 250 - 455 — 500 - KW,
| T 3®3 - 630 — 630 - V N~
@ [ T25 - 457 - 498 - <~
4955 - 8395 - 9905 - rpm ™
@ - 475 - 475 — 500 - A ~N \
083 - O0B3 — 087 - FPF =
|/ RVERTER PARAMETER SETTING: N
@ /) 455 kW /690 V / 45,2 Hz / 8995 rom 7 475 A /
% 0,83 PF_/ Tmox/Tn= 3,0 \‘
OVERLOAD 1,8 x In, 60 s / 10 min
@ 495 — 900 — 990 pm @
820 — 820 — 910 A
@ N IEC 600341 %——-—*@

. Jungimo tipas

. Tipo Zym¢jimas.
. Pagaminimo metai.

Veiklos pobidis

Izoliacijos klasé

. Masinos svoris (kg) arba (svarai)
Apsaugos laipsnis (IP klasé¢)

. Ausinimo tipas (IC kodas)

Montavimo variantas (IM kodas) (IEC)

10.Papildoma informacija

11.Gamintojas



12.Serijos numeris

13.I8vesties galingumas (kW) arba (AJ)
14.Statoriaus jtampa

15.Daznis (Hz)

16.Sukimosi greitis (aps/min)
17.Statoriaus srovés stiprumas (A)
18.Galios koeficentas (cos f)

19.CSA zyméjimas

20.Standartas

21.Uzblokuotas rotoriaus zyméjimas kVA / AJ (NEMA)
22.Aplinkos temperatiira (°C) (NEMA)

23.Eksploatavimo salygy koeficentas (NEMA)

PVZ: SEW-EURODRIVE varikliy techniniy duomeny plokstelé

~
i SEWEEURCRRIVIZ ( @

76646 Bruchsal / Germany

RF47 DRESOM4BE2/TF/Z/C 3~IEC60034

01.300123456.0002.06

pm 1425/88  kw 1.1 81 i 16.22 Nm 122

oV 230/400 A/Y cos¢p 0,79

V  220-242 A/380-420 Y A 445/255 Ins.Cl. 130(B)
M M IP 55 Hz 50 °C
Usr 220..240 AC Nm 20 BGE1.5 kg 41 01882295

\_ 7% CLPCCVG220 0,651 Made in Germany Y,

DRE 90 M4 BE2 /FI /TF /ES7S

| Papildomas variklio jtaisas: sinusiniy
signaly daviklis ES7S
Papildomas variklio jtaisas: Siluminé
variklio apsauga su Siluminiu jutikliu TF

Modelis: IEC pastatomas variklis

Variklis su stabdZiu BE2

Konstrukcinis variklio ilgis ir poliy skai€ius

Konstrukcinis variklio dydis

Konstrukciné variklio serija DR su Zymine
raide E, energijg taupantis variklio modelis
CEMEP EFF1 arba MEPS A2




(1
(2]
(3]
(7]
&)
[10]
(]
2]
[14]
[15]
[16]
(71
(9]
[22]
[24]
[30]

Rotorius
UZspaudZiamasis ziedas
Prizminis pleiStas

Jungé

|sukama aklé
UZspaudZiamasis Ziedas
Radialinis rutulinis guolis
UZspaudZiamasis Ziedas
Poverzié

Sesiabriaunis varztas
Statorius

Sesiabriauné verzlé
Cilindrinis varztas
Sesiabriaunis varztas
Kilpinis varztas
Sandarinamasis Ziedas

[31]
[32]
[39]
[36]
[41]
[42]
[44]
[90]
1]
(93]
[94]

Prizminis pleiStas
UZspaudzZiamasis Ziedas
Sparnuotés gaubtas
Sparnuote

Lékstiné spyruokié

B guolinis skydas
Radialinis rutulinis guolis
Koja

Sesiabriauné verzlé
Poverzle

Cilindrinis varztas

[100] Sesiabriauné verzié
[103] Kaistinis varztas
[104] Atraminé poverzié

[106] Sandarinamasis veleno Ziedas

[107] Atraminis Ziedas

Varikliy tvirtinimo budai ir jy kodavimas pagal ISO 60034-7

[108]
[109]
[111]
[112]
[113]
[115]
[116]
[117]
[118]
[119]
[121]
[123]
[128]

[129] |sukama aklé su Ziedine tarpine

[131]

8! 191
N 901

[94F1 B3 -

1

Specifikacijy lentelé
Vinis metalui
Apatinés dalies sandariklis

Apatiné gnybty déZutés dalis

Varztas

Gnybty skydas

Dantytoji atraminé poverzié
Kaistinis varztas

Poverzlé

Cilindrinis varztas

Vinis metalui

Sesiabriaunis varztas
Dantytoji atraminé poverzié

Dangtelio sandariklis

[132] Gnybty déZutés dal
[134] |sukama aklé su Zie
[137] Varztas

[139] Sesiabriaunis varzt
[140] Poverzié

[153] Visa rinkle

[156] Lentelé su nuoroda
[219] Sesiabriauné verzlé
[262] Sujungimo gnybtas
[390] Ziediné tarpiné
[616] Tvirtinimo plokstelé
[705] Apsauginis stogas
[706] Tarpiklis

[707] SeSiabriaunis varzt
[715] Sesiabriaunis varzt



Padinis tvitinimas

FlanSinis tvitinimas,

didelis flansas

FlanSinis tvitinimas,

mazas flansas

Padinis ir flanSinis
tvirtinimas, didelis
flanSas

Padinis ir flanSinis
tvitinimas, mazZas
flansas

Padinis tvitinimas
du veleno galai

IM B3
IM 1001

L0

IM BS
IM 3001

LD

IM B14
IM 3601

€D

IM B35
IM 2001

{1

IM B34
IM 2101

0

IM 1002

&40 aw

*) standarte |EC 60034-7 néra
Elektros varikliy iSmatavimai ir montavimas pagal IEC standartg

Kodas | / Kodas |l
MV5 IMV6e IMB6 IMB7

IM 1011 IM 1031 IM 1051 IM 1061

00 @&

MV1 IMV3 9 *)
IM 3011 IM 3031 IM 3051 IM 3061

50 @@

IMVi8 IMV19 *) *)
IM 3611 IM 3631 IM 3651 IM 3661

@@’EID[IEB

IMV15 IMV36 %)

d0 o

IM2111IM 2131 IM 2151 IM 2161

o0 am

IM 1012IM 1032 IM 1052 IM 1062

Gaminio kodas. Poz. 1:

IM B8 A = padinis tvirtinimas,
IM 1071  © pajungimas virSuje
= padinis tvittinimas,
m el. pajungimas de3inéje
L = padinis tvirtinimas,
Y el. pajungimas kairéje
IM 3071
L} |
)
IM 3671
[[[:} H = padinis ir flanSinis
tvirtinimas, el. pajungim
virSuje
)

S = padinis ir flan3inis
tvirtinimas, el. pajungim
deSinéje

T = padinis ir flanSinis
tvirtinimas, el. pajungim
kairejé

IM 1072

x



MBIM1001 T

6SM 56...132 HE-@-Bt 4 P
L R - 11 ¥ ,£ B . o i.
wid .-':mtﬁk':_
§ sl T
- Al J d
IM B5 IM 3001 s S ] i
GSM 56..-132 _M“;“’ i '* - "% ¥ ':-.":‘:x '; g
[~ s | | i
MBBIM20 & T 1 N&Ee |
\& T B/ bl | SERE]
._‘5‘:-,-.-‘_7‘;;*n_j,.‘ " | ‘ L j"‘ i ][
GSM 56.!0132 T i = b [J |
b L o
Tipas A AB AC AD B C D DH E F G H K KK LM N P ST
80 115 110 100 71 36 9 M4X12 20 3 72 56 58 MI16X15 195 100 B0 120 7 3
100 135 130 115 80 40 11 M4X12 23 4 85 63 7 MIBX15 215 115 85 140 10 3
112 150 145 120 90 45 14 M5X12 30 5 11 71 7 M20X15 240 130 110 160 10 35
125 165 175 145 100 50 19 M6X16 40 8 155 80 10 M20X15 200 165 130 200 12 35
140 180 1985 155 100 56 24 M3X18@ 50 8 20 ©O0 10 M20X15 310 165 130 200 12 35
140 180 185 155 125 56 24 M8X12 50 8 20 ©0 10 M20X15 335 165 130 200 12 35
160 205 215 180 140 63 28 MIOX22 60 8 24 100 12 M20X15 368 215 180 250 15 4
190 230 240 190 140 70 28 MIOX22 60 8 24 112 12 M25X15 385 215 180 250 15 4
216 270 275 210 140 B0 38 M12X28 80 10 33 132 12 M25X15 435 265 230 300 15 4
216 270 275 210 178 B89 38 M12X28 B0 10 33 132 12 M25X15 475 265 230 300 15 4
216 270 275 210 178 B89 38 MI2X28 80 10 33 132 12 M25X15 500 265 230 300 15 4

IM B3 IM 1001
6SM 160...355

Tipas

Poliy Montavimo ir
skaigius |[A] B | C ] D AB DB
2541 210 { 4pa | 42 330 M0 |
= 15 |M3ax15 B L
2488 |opg g;; 121 | 48 | "0 14 | 515 | 120 "|ass| 380 | 285 | 420 g;’g :—:g
318] 305 [ 133 | 55 6 | 50 | 200 305] 420 | 315 | 475 | 775 | M20 |
=) 388 80 [7a [ 18 [ %2 i i 320 | w20
2 {386, | M0 [B5 [ 110 io | 50 | 225 #435| 475 | a5 | 530 [BI5 |, - 7
[x;) %0 54 345
2 84
To—{408| 240 | 168 [ 18 (22 250 400 515 | 385 | 575 | 030 | m20
Y N e L e R R o
457 100 =1 280 s50| 580 | 410 | 840
2 410 85 18 | 00 1050 | m20
468 75 20 | 79.5
2 85 18 [ 69 240
3538 - 00 =2 [ 8 12701 M20
3 85 [ 140 | 18 | 69 1310
{508 | 457 | 216 ottt 215 74| 845 | 576 | 885 |y M20
2 85 | 140 | 18 | 60 1310
S 508 R B R 28 |MBax15 2191 m20
2 — 75 [ 140 | 20 | 795 1540
308 85 [ 170 | 25 ] 100 1570
7—|®10—— 5 e % 740| 750 | 880 | 1035 |2 M20
pwx) 85 [ 170 ] 25 | 100 1570

Click here to add your own text



IM BS IM 3001
6SM 160...355

IM B35 IM 2001
6SM 160...355

IM B14 IM 3601

o ou
6SM 56...132 A
L .c L
Tipas AC AD D DH G KK L B14
MNP 8
110 100 8 M4X12 7.2 MIBX15 195 65 50 80 M5 25
130 115 11 M4X12 85 MIBX15 215 75 60 980 M5 25
145 120 14 M5X12 11 M20X15 240 B85 70 105 M6 25
155 M20X1,5 200 100 80 120 M6 3

w|mlolm|o]|o|a] ]

200

130 200 M10

S|8(8|8|3|3(8| 5| 8|88 m

130 200 M10

L SE——— 3

Asinchroniniy elektros varikliy sukimosi greitis priklausomai nuo poliy
skaiciaus ir elektros daznio

Poliy Gabaritiniai matmenys
skaidius| A|B|Cc |D|E|F|GA|H |K|M|N|P os*r"'l“’*”l.sABACADHDLDB
254 212 08 |42 12| 25 |1e0 330 | 335 | 265 | 385 2R3 MIE
252 15 550 | M16
2463 | 79|28 121 a8 | "0 (12| 515 120 ot g b b 4 |33s|380|285| 430 212 MIE
779 15|18 Pl sl ol _ 710 [ M6 |
EEE v RE S 16| 56 [200] |350]300]300 355 [0 305 575 [ 755 [ w20
e 285 [eolis[ie[ s | | i 520 |20
2| 255[5,, | 149 [S5[110]16] 58 |225| 13| 400|350 |4s0 Slials 435 | 475 | 345 | s30 [B15 w20
263 &0 51 8325 [ W20
2 54 M20
ey 405 343|168 B 18 I'Eg— 250 490 |S515]385| 575 | 90 20
‘ 368 -7—5'”-53—7—235- 22| 500|450 | =50 Msox1s 1000 | M20
5% g 190 2] 3.5 ) 280 550 |ses| 410/ se0
2 ao| 2 [Rlee 1050 | M20
58 78 20[735 8
2 g5] [i8] 5% | )
=E 48|  [eo[im0[22] 85 | (1295 | 40
3 Es[i20[16] & 1310
e e e e e e R B B 744 645|578 | B85 HE M20
2 ss[ia0]18] &8 2 ME3c1,5 [2¢ |6 1310
53 s s0[170[22] 55 13a0] 20
2 75[140]20] 73,5 1540 oo
S A
S50 lo10|560 |0y [S3|II01250 100 § el 740|680 |00 740 | 7s0| 580 | 1035 222
2 75[140]20] 79.5 1560
538 50 5577025 790 1570



’(".
5 .'&(:; o

SOENER

4 1800 1770 1500 1450
6 1200 1170 1000 960
s 900 870 750 720
10 720 690 600 575
12 600 575 500 480
14 515 490 429 410
16 450 430 378 360
18 400 380 333 319
20 360 340 300 285
22 327 310 273 260
24 300 285 240 230
26 277 265 231 222
28 257 245 214 205
30 240 230 200 192




